2

ПАМЯТКА
по укрытию населения в заглубленных и других помещениях
подземного пространства

Для укрытия населения используются имеющиеся защитные сооружения гражданской обороны, заглубленные и другие помещения подземного пространства предназначены для укрытия населения от фугасного и осколочного воздействия обычных средств поражения, а также от поражения обломками строительных конструкций (в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 29 ноября 1999 года № 1309).

Под заглубленными и другими помещениями подземного пространства понимаются помещения, отметка пола, которых ниже планировочной отметки земли.

К ним относятся:

- подвалы и цокольные этажи зданий, включая частный жилой сектор;
- простейшие укрытия (щели открытые и перекрытые, приспособленные погреба, подполья и т.п.)

Порядок укрытия при поступлении сигнала «Внимание всем!»

(срабатывание электросирен,  мобильных комплексов оповещения, других сигнальных средств)

Если вы находитесь дома:

Включите теле-, радиоприемники, посмотрите SMS-сообщение. Прослушайте сообщение о случившемся событии и информацию о том, что необходимо делать в создавшихся условиях.

Выключите электроприборы, перекройте воду и газ. Возьмите личные документы, запас воды и продуктов питания, медикаменты, личные вещи.

Если вы проживаете в многоквартирном доме:

- укройтесь в заглубленном помещении подземного пространства, расположенном в вашем многоквартирном доме, а в случае его отсутствия – в заглубленном помещении подземного пространства, расположенном в непосредственной близости от места вашего проживания (консультацию можно получить в администрациях муниципальных образований, управляющих компании, ТСЖ).



Если вы проживаете в частных домовладениях:

- укройтесь в своих заглубленных помещениях подземного пространства (приспособленные подвалы, погреба, подполья  и т.п.)

 Если вы находитесь на рабочем месте:

Включите теле-, радиоприемники, посмотрите SMS-сообщение. Прослушайте сообщение о произошедшем событии и информацию о том, что необходимо делать в создавшихся условиях. По возможности выключите электроприборы. Действуйте в соответствии с алгоритмом, разработанным руководителем вашей организации. Укройтесь в заглубленном помещении подземного пространства, находящемся в здании вашей организации. При отсутствии – в ближайшем заглубленном помещении подземного пространства (консультацию можно получить в администрациях муниципальных образований).

Если вы находитесь на улице:

Прослушайте сигнал. Немедленно проследуйте в ближайшее заглубленное помещение подземного пространства на пути вашего следования.

Если вы не успели занять ближайшее заглубленное помещение подземного пространства, используйте другие искусственные и естественные укрытия.
Если вы находитесь в транспорте:

Пассажирам, при поступлении сигнала, дождавшись немедленной остановки транспортного средства, необходимо проследовать в ближайшее заглубленное помещение подземного пространства на пути вашего следования.

Если вы не успели занять ближайшее заглубленное помещение подземного пространства, используйте другие искусственные и естественные укрытия.

Информация для населения о месте расположения заглубленных и других помещений подземного пространства с адресами заглубленных и других помещений подземного пространства, которые используются как укрытия должна размещаться на стендах в организациях и учреждениях, в подъездах многоквартирных домов, на сайте управляющих компаний, ТСЖ, в учебно-консультационных пунктах муниципальных образований. 


